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令和５年四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会 

（第１回）議事録 

 

１．令和５年４月３日 四條畷市交野市清掃施設組合 管理棟２階研修室において開催する。 

 

１．出席議員次のとおり 

１番議員 伊﨑 太陽    ２番議員 松村 紘子 

３番議員 藤田 茉里    ５番議員 野口 陽輔 

６番議員 三浦 美代子   ７番議員 吉田 涼子 

９番議員 森本  勉   １０番議員 島  弘一 

１１番議員 岸田 敦子   １２番議員 小原 達朗 

 

１．欠席議員次のとおり 

      ８番議員 大矢 克巳 

 

１．地方自治法第１２１条による出席者次のとおり 

      管理者  東 修平 

      副管理者 山本 景 

      副管理者 神谷 雅之 

      事務局長 近田 邦彦 

      事務局次長兼会計課長 太田 広治 

      総務課長 木邨 信吉 

      管理課長 上村 悟司 

      施設課長 小山 雅史 

総務課課長代理 井上 政明 

四條畷市市民生活部長 笹田 耕司 

      交野市環境部長    濱中 嘉之 

 

１．事務局出席者次のとおり 

      書記 小西  享 

１．議事日程次のとおり 

   日程第１         会議録署名議員指名 

   日程第２         会期決定について 

   追加日程         議長の辞職について 

   追加日程 議会選挙第１号 議長の選挙について 

   追加日程 議会選挙第２号 副議長の選挙について 

   追加日程 同意第２号   監査委員の選任について 

日程第３ 同意第１号   公平委員会委員の選任について 
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（時に１１時００分） 

１．議  長（小原達朗君） 皆さまおはようございます。本日は四條畷市交野市清掃施設組合議会第１

回臨時会が招集されましたところ議員各位におかれましては、年度初めの何かとご多忙のところご

参集賜りまして誠にありがとうございます。開会に先立ちまして交野市より選出の松本議員につき

ましては、公職選挙法第 90 条の規定により３月 31 日付けをもって議員を辞することとなりました

ので、ご報告いたします。それではただいまから令和５年の四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会

第１回を開会いたします。開会にあたりまして管理者よりご挨拶をお受けしたいと思います。 

１．管 理 者（東 修平君） 議長。 

１．議  長（小原達朗君） 管理者。 

１．管 理 者（東 修平君） はい。皆さまおはようございます。四條畷市交野市清掃施設組合議会第１

回臨時会の開会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。本日は議員の皆さまにおかれましては、

年度当初の何かとお忙しい折、ご出席をいただきまして誠にありがとうございます。本日の臨時会に

ご提案申し上げております案件は、私どもから公平委員会委員の選任についてお願い申し上げてお

ります。何とぞよろしくご審議のうえ、ご同意を賜りますようお願いを申し上げます。 

私、東修平は去る４月１日において管理者に就任いたしました。廃棄物処理は四條畷市、交野市の

両市の市民生活に関わる重要な行政施策であり、両市と施設組合とが連携し協力して施策の推進を

図る必要がございます。交野市の山本市長と力を合わせ、循環型社会の形成に向けて、施策の推進に

最大の努力をしてまいりたいと思います。議長、副議長をはじめ議員の皆さまにおかれましては本組

合の廃棄物施策にご理解、ご協力を賜りますようお願いを申し上げまして誠に簡単ではございます

が開会にあたりましての挨拶とさせていただきます。よろしくお願い申し上げます。 

１．議  長（小原達朗君） ありがとうございました。それでは次に事務局より諸般の報告をいたさせ

ます。事務局長。 

１．事務局長（近田邦彦君） はい。それではご報告申し上げます。本日の会期におけます議員の出席状

況についてご報告申し上げます。大矢議員さんから議長あてに欠席届提出されてございますので、本

日は 10名のご出席をいただいております。次に前定例会閉会後、本日までの諸般につきましてご報

告を申し上げます。去る３月 24日には１月分の現金出納検査が行われ、その結果報告書が議長あて

に提出をされておりますので、お手元に配布をさせていただいております。なお検査に付しました関

係書類等は事務局にて保管してございますので、併せてご報告申し上げます。以上で報告を終わらせ

ていただきます。 

１．議  長（小原達朗君） 議事日程につきましては本日机上に配布しておりますとおりといたしま

す。日程第１、会議録署名議員指名を議題といたします。本日の会議録署名議員は会議規則第 74条

の規定により議長において指名申し上げます。２番松村紘子議員、３番藤田茉里議員を指名いたしま

す。 

１．議  長（小原達朗君） 日程第２、会期決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。令和５年４月３日開会の四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会第１回にお

ける会期は本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（小原達朗君） ご異議なしと認めます。よって会期は本日１日と決定いたしました。ただ
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いまから暫時休憩いたします。 

 

 

（時に１１時３分） 

（時に１１時５分） 

 

 

１．副 議 長（三浦美代子君） それでは会議を再開いたします。ただいま小原達朗議長から議長の辞職

願が提出されています。お諮りいたします。この際議長辞職の件を日程に追加し議題とすることにご

異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．副 議 長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。よって議長辞職の件を日程に追加し議題といた

します。それでは事務局より朗読いたさせます。事務局。 

１．事 務 局（木邨信吉君） はい。辞職願。このたび一身上の都合により、四條畷市交野市清掃施設組

合議長を辞したく存じますので許可賜りますようお願いいたします。令和５年４月３日、四條畷市交

野市清掃施設組合議会副議長三浦美代子様、四條畷市交野市議会議長小原達朗以上でございます。 

１．副 議 長（三浦美代子君） 朗読が終わりました。 

１．副 議 長（三浦美代子君） お諮りいたします。小原達朗議長の辞職を許可することにご異議ござい

ませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．副 議 長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。 

１．副 議 長（三浦美代子君） よって小原達朗議長の辞職を許可することに決しました。小原議員の着

席を求めます。 

１．副 議 長（三浦美代子君） お諮りいたします。この際議長の選挙を日程に追加し選挙を行いたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．副 議 長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。議会選挙第１号議長の選挙についてを日程に追

加し、議題といたします。ここで議案書の配布をさせていただきます。 

１．副 議 長（三浦美代子君） なお、本組合議会申し合わせ事項によりまして、議長は交野市、副議長

は四條畷市となっております。本件の議長選挙につきましては、交野市の派遣議員の中からご推挙願

いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．副 議 長（三浦美代子君） それでは、議長の選挙につきまして、交野市の伊﨑太陽議員からご報告

をお願いしたいと思います。伊﨑議員。 

１．１番議員（伊﨑太陽君） 交野市の伊﨑太陽でございます。議長の選挙の件につきまして協議をいた

しました結果、議長には交野市から三浦美代子議員を推挙いたしますのでよろしくお願い申し上げ

ます。 

１．副 議 長（三浦美代子君） ただいま交野市の伊﨑太陽議員より、ご報告がありましたとおり、議長
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には私、三浦美代子議員を推挙されました。ここでお諮りいたします。議会選挙第１号議長の選挙に

つきましては、ただいまご推挙いただきました三浦美代子議員を当選と定めることにご異議ござい

ませんか。 

１．全  員 異議なし。 

１．副 議 長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。よって議会選挙第１号の議長の選挙につきまし

ては推挙のとおり当選いたしました。それではここで議長就任のご挨拶をさせていただきます。 

１．議  長（三浦美代子君） ただいまご推挙いただきました、交野市議会議員の三浦美代子でござい

ます。どうぞよろしくお願いいたします。四條畷市の議員の皆さまには統一選挙が近づいており、ま

た交野市におきましても９月には選挙が近づいており大変お忙しい中とはございますが、議会運営

に皆さまのご協力をいただきますよう、よろしくお願い申し上げまして就任のご挨拶とさせていた

だきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

１．議  長（三浦美代子君） ただいま副議長三浦美代子が議長当選の承諾をしたため、副議長を失職

いたしましたことをご報告いたします。お諮りいたします。この際副議長の選挙を日程に追加し選挙

を行いたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。議会選挙第２号副議長の選挙についてを日程に

追加し、議題といたします。ここで、議案書の配布をさせていただきます。 

１．議  長（三浦美代子君） なお、本組合議会申し合わせ事項によりまして、議長は交野市、副議長

は四條畷市となっております。本件の副議長選挙につきましては四條畷市の派遣議員の中からご推

挙願いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。それでは、副議長の選挙について、四條畷市の

岸田敦子議員からご報告をお願いしたいと思います。岸田敦子議員。 

１．11番議員(岸田敦子君） はい。四條畷市の岸田敦子でございます。副議長の選挙の件を協議をいた

しましたところ、副議長には四條畷市から島弘一議員を推挙いたしますので、よろしくお願いいたし

ます。 

１．議  長（三浦美代子君） ただいま四條畷市の岸田敦子議員よりご報告がありましたとおり副議長

には島弘一議員をご推挙されました。ここでお諮りいたします。議会選挙第２号副議長の選挙につき

ましては、ただ今ご推挙されました、島弘一議員を当選と定めることにご異議ございませんか。 

１．全  員 異議なし。 

１．議  長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。よって、議会選挙第２号副議長の選挙につきま

しては、推挙のとおり当選されました。本日付にて島弘一議員を副議長として告知申し上げます。そ

れでは、島弘一議員に副議長就任のごあいさつをお願いいたします。自席で結構ですのでよろしくお

願いいたします。 

１．副 議 長（島 弘一君） それでは私から、ご推挙いただきまして、就任させていただきました、私、

島の方からご挨拶させていただきます。本日は大変忙しい中、臨時会ということでお集まりいただい

て大変ありがとうございます。ただいまご推挙いただきました四條畷市議会議員の島弘一です。今回

副議長ということで議長を支えて頑張ってまいりますので、どうかよろしくお願いします。ありがと
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うございます。 

１．議  長（三浦美代子君） ありがとうございました。ご苦労をおかけいたしますが、今後ともよろ

しくお願いいたします。ただいまから暫時休憩いたします。 

 

 

（時に１１時１３分） 

（時に１１時１４分） 

 

 

１．議  長（三浦美代子君） それでは会議を再開いたします。ただいま、管理者から同意第２号監査

委員の選任についてが提出されました。 

１．議  長（三浦美代子君） この際、これを日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。 

１．議  長（三浦美代子君） よって、同意第２号監査委員の選任の件を日程に追加し、議題といたし

ます。小原達朗議員、しばらくの間、退席をお願いいたします。 

１．議  長（三浦美代子君） ここで、議案書の配布をさせていただきます。 

１．議  長（三浦美代子君） それでは、事務局をして朗読いたさせます。事務局。 

１．事 務 局（木邨信吉君） （議案書にて朗読） 

１．議  長（三浦美代子君） 朗読が終わりましたので、管理者より同意第２号についての提案理由の

説明を求めます。 

１．管 理 者（東 修平君） 議長。 

１．議  長（三浦美代子君） 管理者。 

１．管 理 者（東 修平君） ただいま、議題となりました同意第２号監査委員の選任について提案理由

を申し上げます。 

先刻、議会選出の野口陽輔監査委員から、辞職願が提出され、これを受理させていただきました。

議会選出の監査委員が欠員となりましたので、後任といたしまして、小原達朗氏を選任いたしたく、

本案を提案した次第でございます。よろしくご審議のうえ、ご同意賜わりますよう、お願い申し上げ

ます。 

１．議  長（三浦美代子君） 提案理由の説明はお聞きの次第でございます。これより質疑に入りま

す。質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（三浦美代子君） 質疑なしと認めます。 

１．議  長（三浦美代子君） これより討論に入ります。討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（三浦美代子君） 討論なしと認めます。 

１．議  長（三浦美代子君） お諮りいたします。同意第２号監査委員の選任につきましては原案のと

おり同意することにご異議ございませんか。 
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１．全  員 異議なし。 

１．議  長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。よって同意第２号監査委員の選任につきまして

は、原案のとおり同意されました。小原達朗議員の着席を求めます。 

１．議  長（三浦美代子君） ただいま、議員内選任監査委員に選任同意されました小原達朗議員より

一言ごあいさつをお願いいたします。 

１．11番議員(小原達朗君） 改めましてこんにちは。ただいま理事者の皆さまによりまして議員内選出

の監査委員という形で選任させていただきました。非常に短期間ではありますけども、より丁寧な監

査に努めてまいりたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

１．議  長（三浦美代子君） ありがとうございました。どうかよろしくお願いいたします。 

１．議  長（三浦美代子君） 引き続き日程第３、同意第１号公平委員会委員の選任についてを議題と

いたします。事務局をして朗読いたさせます。事務局。 

１．事 務 局（木邨信吉君） （議案書にて朗読） 

１．議  長（三浦美代子君） 朗読が終わりましたので、管理者より同意第１号についての提案理由の

説明を求めます。 

１．管 理 者（東 修平君） 議長。 

１．議  長（三浦美代子君） 管理者。 

１．管 理 者（東 修平君） ただいま、議題となりました同意第１号公平委員会委員の選任についての

提案理由を申し上げます。本組合公平委員会委員、橋本匡弘氏は、令和５年７月９日付にて任期満了

でありますが、適任と認め引き続き選任いたしたく、本案を提案した次第でございます。よろしくご

審議のうえご同意賜りますようお願い申し上げます。 

１．議  長（三浦美代子君） 提案理由の説明はお聞きの次第でございます。これより同意第１号につ

いて質疑に入ります。質疑の事前通告はございませんでしたが、質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

１．議  長（三浦美代子君） 質疑なしと認めます。 

１．議  長（三浦美代子君） お諮りいたします。同意第 1号公平委員会委員の選任につきましては、

原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

１．全  員 異議なし。 

１．議  長（三浦美代子君） ご異議なしと認めます。よって同意第１号公平委員会委員の選任につき

ましては、原案のとおり同意されました。 

１．議  長（三浦美代子君） これにて本会議に付議されました案件の審議はすべて終了いたしまし

た。閉会にあたりまして、管理者よりごあいさつをお受けいたしたいと思います。 

１．管 理 者（東 修平君） 議長。 

１．議  長（三浦美代子君） 管理者。 

１．管 理 者（東 修平君） はい。第１回臨時会の閉会にあたりまして、一言ご挨拶申し上げます。 

本日は、新しく、議長には三浦議員さんが、副議長には島議員さんが、それぞれご就任いただいた

ところでございます。誠におめでとうございます。また、監査委員の選任について及び、公平委員会

委員の選任について、ご審議をいただき、ご同意を賜りまして、誠にありがとうございました。議員

の皆さまには、今後とも組合事業に、より一層のご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げまし
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て、簡単でございますが、閉会にあたりましての、挨拶とさせていただきます。 本日は、ありがと

うございました。 

１．議  長（三浦美代子君） 以上をもちまして令和５年四條畷市交野市清掃施設組合議会臨時会第１

回を閉会いたします。諸案件の審議にあたりまして、慎重審議賜り誠にありがとうございました。 

 

（時に１１時２３分） 
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以上、会議の顛末を記載し、相違なきことを証するためここに署名する。 
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三 浦 美代子   

四條畷市交野市清掃施設組合前議長  

小 原 達 朗   

四條畷市交野市清掃施設組合議員   

松 村 紘 子   

四條畷市交野市清掃施設組合議員   

藤 田 茉 里   

 

 

 

 

 

 

 


